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        КЛЕЧАЊЕ, ЉУБАВ, И ЛЕКАРИ  

 
Када се Мирослав Лајчак појавио прошле године у Црној 

Гори, пола се народа у њега беше заљубило! Све сам 

очекивала да ће се већ неко наћи да му од некуд из 

некаквих списа, или усменог предања, испотеже 

црногорско порекло!? Е сад колико су га Срби спремно 

дочекали у Босни, не знам, али без заљубљених ни овамо 

неће проћи! Страх ме да се ови заљубљени не 

поразбољевају, доста дуго клече не би ли у Европу, а доњи 

веш скинули до испод колена! Касније, кад он опосли и оде, 

џаба патња и „лекари“!  
 

 

 

            Када се само сетим како је Мирослав Лајчак, онако „без ђавола“, опослио 

„демократију“ у Црној Гори, знала сам да ће поново однекуд банут кад запне са Србима на 

овим просторима! Тражити сад некога другога поред таквог „демократе“, био би чист 

губитак, и времена и пара! А не изгледа ни лоше! Онако насмејан (не чини ми се да је 

грч), млад, дипломата од каријере, задовољан, види се!  

          Сећам се, када се оно појавио прошле године у Црној Гори, пола се народа у њега 

беше заљубило! Све сам очекивала да ће се већ неко наћи да му од некуд из некаквих 

списа, или усменог предања, испотеже црногорско порекло, и то не о'кле било, но из 

епицентра, из оне некадашње четири нахије старе Црне Горе! Нека народ, но и неки  

политичари који сада кукају и жале се на референдум, лакше ћаху поднијет да им 

“очинскога оца“, но Лајчака да им дирнеш! Једва сам их, у једној телевизијској емисији 

коју сам тада радила, обуздавала од излива љубави и поверења Лајчаку,! Веровали су 

више њему но сопственим очима (к'о у оном вицу о Фати и Мујовој швалерацији)! Е, сад 

колико су га Срби спремно дочекали у Босни, не знам, нас вазда нешто изненади! Што се 

муслимана и Хрвата тиче, ту се не треба секирати, они су и онако у талу с њим! Плашим 

се да ће се Срби поделити у најмање две групе, и с ове и с оне стране Дрине! Биће и оних 

Срба којима је још рано да се информишу да ли је, или није, уопште и стигао, и шта је 

наумио! Колико год да их буде, неће моћи  и без оних који ће у њега бити заљубљени - 

осећам! Страх ме да се ови заљубљени не прехладе јер доњи веш су скинули до испод 

колена, и клече доста дуго, неби ли у Европу! Касније, кад он опосли и оде, џаба патња и 

„лекари“!  

          Пре но што нас је и усрећио доласком,  гласнуо се Солана: „ драго ми је што је 

усвојен мој предлог за Лајчака“! Аууу! Е, ако је твој преглог - завршили смо га каријеру! 

Ни бомбе по нама од '45. нису падале све док ти ниси одлучио из НАТО фотеље у којој си 

био од '95. до '99.! Ова „пошиљка“ сада, изгледа је „свилен конац“! Додуше није ово први 



пакет, имаш Ти таквих – што отуд твојих што одовуд твојих! Што се тиче циља - знамо га! 

Ово је изгледа само комбинација средства!  

          И британски амбасадор у БиХ Рајкрофт се гласнуо: „пружићемо снажну подршку 

Лајчаку, што значи и употребу бонских овлашћења“! Е, то је демократија, ако је игде има, 

у Бонским је овлашћењима! Овако подржан, ни кофер још није распаковао, а већ је из 

њега лупио на сто;  реформа полиције, реформа Устава БиХ и, сви у Хаг (мисли се на 

Србе) – милом, а може и преко бонских овлашћења!  

          Кад је то Додик чуо, он ће њему: „Е, ја сам ти на годишњем месец дана“! Још се 

нисмо ни сабрали поводом годишњег а Лајчак ће из торбе други пакет;  наметну пет 

закона, оте пасош 93-ици Срба од тога је 35 полицајаца, смени заменика директора 

полиције РС Андана (ови су му са „Сребреничке листе 806“ где су муслимани пописали 

сваког Србина којег су се сетили да је још жив а да ради)! Након ове канцеларијске работе 

с Карлом дел Понте подруку, у пратњи Силајџића и Комшића, обрео се на ђенази у 

Поточарима где се заклео да ће “долазити сваке године док се свака жртва не пронађе а 

кривци не казне” – сутрадан, на ПАРАСТОС у Братунцу, није га било! 

          Жестоко, момак! - мислим, добар си из фотеље у коју си смештен! А када би био на 

другој страни ове „утакмице“ – шта мислиш, а?! Овако, и није то нека храброст, морам ти 

рећи! Нисам баш неки спортски дух али, пратићу ову „игру“ између Тебе и Додика! 

Можда Додик мисли - проћи ће те за месец дана, а можда мисли и да не би било лоше да 

опослиш то зашта су те послали па да онда он, онако одморан и неупрљан, настави и даље 

да се бори за Републику Српску! Овај годишњи неће дуго - чекаћу!  

 

                                                                                                                           


